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S heslami „Quality Education – Successful Life“ a „Passport to the World“  

sa Súkromná spojená škola European English School (EES) na Solivarskej ulici v Prešove 

hrdí nielen ako škola s medzinárodným duchom, ale aj ako inštitúcia, ktorá už štvrťstoročie 

otvára svojim žiakom dvere do sveta kvalitného vzdelania. Ako najstaršia bilingválna škola 

v Prešovskom kraji si v školskom roku 2023/2024 pripomenula 25 rokov svojho pôsobenia, 

pričom výsledky a úspechy jej absolventov potvrdzujú, že ide o školu s jasnou víziou  

a stabilnými hodnotami. 

 

SSŠ EES pozostáva z dvoch hlavných organizačných zložiek – Súkromného gymnázia 

s bilingválnou slovensko-anglickou sekciou a Súkromnej základnej školy, ktorá využíva 

modernú vyučovaciu metódu CLIL (Content and Language Integrated Learning). Spolu škola 

vzdeláva viac než 370 žiakov, ktorým ponúka bezpečné a podnetné prostredie, individuálny 

prístup, inovatívne vyučovanie a nadštandardné jazykové kompetencie. Neustále rastúci záujem 

zo strany rodičov a žiakov svedčí o vysokej úrovni dôvery a o tom, že škola sa dlhodobo 

profiluje ako silná vzdelávacia značka v regióne. 

 

SÚKROMNÉ GYMNÁZIUM  

 

ponúka unikátny model 3+2, v ktorom žiaci počas prvých troch rokov získavajú 

všeobecné vzdelanie a následne si v posledných dvoch rokoch volia profilové predmety podľa 

budúcej maturitnej a vysokoškolskej orientácie. Maturanti majú navyše možnosť získať 

všeobecnú aj odbornú štátnu jazykovú skúšku z anglického jazyka, čím získavajú cenný doklad 

o jazykových kompetenciách už počas stredoškolského štúdia. 

 

Súkromné gymnázium má v školskom roku 2024/2025 za sebou mimoriadne pestré a podnetné 

mesiace, počas ktorých sa žiaci a pedagógovia aktívne zapájali do vzdelávacích, kultúrnych, 

spoločenských aj športových aktivít. Jeseň sa niesla v duchu oslavy Európskeho dňa jazykov, 



kedy si žiaci pripomenuli jazykovú a kultúrnu rozmanitosť Európy prostredníctvom 

kreatívnych workshopov. V rovnakom období sme sa spolu so Súkromným centrom voľného 

času ELBA a ďalšími zložkami našej školy stretli pri tradičnom lisovaní hrozna, kde sme si 

vychutnali čerstvý mušt z bohatej úrody a spoznali tradičné spracovanie ovocia. Štvrtáci sa 

zúčastnili Veľtrhu vysokých škôl v Bratislave, kde sa oboznámili s možnosťami 

vysokoškolského štúdia doma aj v zahraničí. Škola sa už tradične zapája do programu The 

Duke of Edinburgh’s International Award (DofE), v ktorom študenti získavajú bronzové, 

strieborné a dokonca aj zlaté ocenenia. Tieto certifikáty otvárajú dvere na prestížne univerzity 

v zahraničí a sú vysoko cenené aj zamestnávateľmi. Významným momentom školského roka 

bolo aj školské kolo Stredoškolskej odbornej činnosti (SOČ), v ktorom študenti 4. ročníka 

obhajovali svoje odborné práce s vysokou úrovňou kvality, výskumu a prezentácie. Prvákov 

srdečne privítala pani riaditeľka počas neformálnych "Raňajok s pani riaditeľkou", kde sa 

mohli spoznať a symbolicky vstúpiť do školskej komunity. Naši študenti preukázali bojovného 

a tímového ducha na súťaži v netradičných športových disciplínach organizovanej ABC 

Centrom voľného času. Počas imatrikulácie prvákov sa gymnaziálna rodina rozrástla v duchu 

westernovej zábavy. Okrem toho sa konal aj nultý ročník volejbalového turnaja, ktorý sa stal 

krásnym začiatkom novej športovej tradície. Vďaka Dňom virtuálnej reality sa z vyučovania 

stal výnimočný zážitok, ktorý prepája technológie so vzdelávaním. Naši zástupcovia sa 

zúčastnili aj podujatia Kam po základnej škole, organizovaného v Prešove pre budúcich 

stredoškolákov. Počas Dňa otvorených dverí sme otvorili naše priestory verejnosti  

a predstavili štúdium na našom bilingválnom gymnáziu. Vianočnú atmosféru sme vytvorili 

tradičným volejbalovým turnajom o putovný pohár, ktorý zjednotil študentov i pedagógov  

v duchu športu a radosti. Lyžiarsky kurz v Závažnej Porube priniesol žiakom nezabudnuteľné 

zážitky a posilnil kolektívne väzby. Štvrtáci úspešne obhájili svoje práce v rámci 

stredoškolskej odbornej činnosti, čo je dôkazom ich zodpovednosti a akademického rastu.  

Na pozvanie mesta sa naši žiaci zúčastnili "Raňajok s primátorom", kde diskutovali o živote 

v Prešove. Piataci gymnazisti úspešne absolvovali štátnu jazykovú skúšku z anglického 

jazyka, čím si pripísali ďalší významný úspech do svojho profesijného života. Prvákov počas 

hodín občianskej náuky navštívila školská psychologička, ktorá sa stala prirodzenou súčasťou 

podpory ich psychického zdravia. Pri príležitosti Medzinárodného dňa žien sa žiaci 2. ročníka 

stretli s doc. Mgr. Monikou Bosou, PhD. z organizácie EsFem. V rámci predmetu Business 

English navštívila školu odborníčka Silvia Skalická, ktorá žiakom predstavila tipy a triky  

na úspešný pracovný pohovor. Zapojili sme sa aj do iniciatívy "Upracme Slovensko", čím 

sme podporili ekologické a komunitné hodnoty. Inšpiratívna bola aj beseda so študentmi–



absolventmi, ktorí sa vrátili, aby zdieľali svoje skúsenosti a motivovali súčasných 

gymnazistov. S príchodom mája sme si pripomenuli krásny slovenský zvyk stavania mája  

a pripravili sa na očakávaný Majáles – večer plný hudby, tanca a radosti. Študenti triedy 3.EB 

sa zapojili do projektu "Právna klinika", kde sa prostredníctvom interaktívnych aktivít učili 

o právach, zákonoch a spravodlivosti. 

 

SÚKROMNÁ ZÁKLADNÁ ŠKOLA   

 

ako organizačná zložka SSŠ EES je najdynamickejšie sa rozvíjajúcim subjektom školy 

a môže sa pochváliť nielen nárastom počtu žiakov, ale aj školským klubom detí, odbornými 

učebňami a moderným IT vybavením. Výučba na našej základnej škole prebieha inovatívnou 

CLIL metódou, vďaka ktorej sa angličtina stáva prirodzenou súčasťou viacerých vyučovacích 

predmetov a prítomnosť “native speaker” lektora prispieva k autentickému jazykovému 

prostrediu.  

 

Začiatok nového školského roka sa v areáli škôl ELBA niesol v duchu tradícií a radosti  

zo spoločného stretnutia. Už tradične sa konalo podujatie ELBA Day, počas ktorého sa varil 

domáci lekvár a piekol chlieb. Cieľom tejto akcie je uchovávať a žiť regionálne tradície, pričom 

myšlienku podujatia každoročne iniciuje zriaďovateľ škôl a školských zariadení, Ing. Emil 

Blicha. Na škole aj tento rok pokračuje úspešná iniciatíva Akadémia veľkých diel. Už tretí 

školský rok sa žiaci môžu zapojiť do diskusných seminárov inšpirovaných metódou Oxfordu  

a ďalších prestížnych univerzít. Klub ponúka študentom jedinečnú možnosť rozvíjať kritické 

myslenie, čítanie s porozumením, schopnosť sústredenia a kultivovaný prejav 

prostredníctvom diel svetovej literatúry, výtvarného umenia, hudby a filmu. V októbri  

sa v areáli oproti škole uskutočnila tradičná Šarkaniáda. Deti a rodičia zo školského klubu  

sa vždy tešia na popoludnie plné zábavy, smiechu a súťaženia s vlastnoručne vyrobenými 

farebnými šarkanmi. Žiaci 3. ročníka absolvovali základný plavecký výcvik na ZŠ Májové 

námestie. Pod vedením odborníkov sa naučili nové plavecké techniky a zlepšili si pohybové 

zručnosti vo vodnom prostredí. Pedagógovia Školského klubu detí privítali našich najmladších 

– prváčikov. Slávnostné prijatie do „družinárskeho života“ prinieslo veľa radosti, úsmevov  

a krásnych spomienok. Nezabudnuteľnou udalosťou bolo aj lisovanie hrozna, ktorého  

sa zúčastnili žiaci spolu s pedagógmi a vedením Súkromného centra voľného času ELBA  

a Súkromnej spojenej školy EES. Vďaka bohatej úrode mali možnosť spoznať proces výroby 

muštu a ochutnať čerstvú vitamínovú bombu. V spolupráci s firmou GAS Familia s.r.o.  



a programom Školské ovocie sa uskutočnila ochutnávka ovocia a 100 % štiav. Cieľom tejto 

aktivity bolo rozvíjať u detí povedomie o zdravom životnom štýle a vzťah k pestovaniu. Počas 

septembra sme zrealizovali aj testovanie pohybových predpokladov žiakov prvého a tretieho 

ročníka. Testovanie je súčasťou celoslovenského programu, ktorý bol spustený už v školskom 

roku 2018/2019. Ďalším krásnym okamihom bolo slávnostné pasovanie prvákov  

za skutočných žiakov školy. Po splnení pripravených úloh a slávnostnom sľube ich pani 

riaditeľka symbolicky pasovala. V škole to žije aj tvorivosťou a súťažami. Prebehla výstava 

vyrezávaných tekvíc, do ktorej sa zapojili deti všetkých vekových kategórií. Žiaci sa zúčastnili 

aj na online informatickej súťaži iBobor, ktorá rozvíja digitálne zručnosti a logické myslenie. 

Starší žiaci sa zúčastnili polytematickej exkurzie Gemer, počas ktorej objavovali krásy 

regiónu z pohľadu geografie, histórie i kultúry. Mladší žiaci sa zasa venovali vesmíru – 

prostredníctvom vlastných projektov spoznávali planéty, hviezdy aj čierne diery. V rámci 

celoslovenskej súťaže Všetkovedko sa deti popasovali s náročnými otázkami z rôznych oblastí. 

V tematickom dni o povolaniach spoznali prácu policajtov aj vďaka ukážkam výstroja, psov  

a koní Policajného zboru SR. Naši žiaci 3. a 4. ročníka sa zúčastnili súťaže Šikovný chlapec, 

šikovné dievča, ktorú organizovalo ABC – Centrum voľného času Prešov. A triedy 4.A a 4.B 

s tímom „Horse“ zaznamenali veľký úspech – 1. miesto v súťaži MODULY – CHEER JE 

COOL pod záštitou Slovenskej Cheerleading Únie. Pre milovníkov prednesu sme 

zorganizovali školské kolo súťaže Šaliansky Maťko, ktoré prinieslo množstvo dojímavých 

umeleckých zážitkov. A v okresnom kole nás opäť úspešne reprezentovala Veronika 

Olearniková z 5.A, ktorá získala 1. miesto v druhej kategórii. V závere kalendárneho roka 

sme sa stíšili pri Vianočných reminiscenciách, kde sme si pripomenuli čaro sviatkov a ich 

pravú podstatu – pokoj, spolupatričnosť a radosť z maličkostí. Nezabudli sme ani na budúcich 

prvákov, keď sme v mesiaci marec otvorili brány školy a zorganizovali Deň otvorených dverí. 

A aby sme nezabudli – počas Valentína sa žiaci zabavili na večierku plnom tanca a radosti, 

ktorý zorganizoval školský parlament. A tí najzvedavejší si vo Valentínskom kresle oblakov 

vyspovedali samotnú pani riaditeľku. 

 

  



NAŠA VÍZIA 

 

Poslaním našej školy je vychovať vzdelaných, jazykovo zdatných a úspešných mladých ľudí, 

ktorí sa uplatnia na prestížnych univerzitách doma i v zahraničí. Súkromná spojená škola 

European English School je miestom, kde sa stretáva kvalita, individuálny prístup a globálne 

hodnoty – a to je aj dôvod, prečo ju volí čoraz viac žiakov a rodičov. Naša škola je miestom, 

kde sa prepájajú tradície, inovácie, hodnoty a radosť z učenia.  

 

 

Viac informácií o škole nájdete na www.sukromnaskola.sk alebo na facebookovej 

stránke Súkromné bilingválne gymnázium, Solivarská 28, Prešov a Súkromná základná škola  

s využívaním metódy CLIL, Solivarská 28, Prešov. 
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